

УТВЕРЖДАЮ
Председатель Исполкома
Национального Совета Айкидо
России



И.Ю. Кастюкевич
2016 года

**Положение о проведении
Всероссийской социально-информационной акции
«ДАВАЙ ТРЕНИРОВАТЬСЯ ВМЕСТЕ!»**

Цели и задачи

Всероссийская социально-информационная акция «ДАВАЙ ТРЕНИРОВАТЬСЯ ВМЕСТЕ!» (далее - «Акция») проводится в целях:

- популяризации айкидо, боевых искусств, спортивных единоборств, физической культуры и спорта;
- привлечения фотолюбителей к освещению событий айкидо;
- инициирования поиска новых эффективных форм и методов работы по пропаганде здорового образа жизни и физической культуры;

Руководство проведением Акции

Инициатором Акции и проводящей организацией выступает ОФСОО «Национальный Совет Айкидо России».

Партнерами Акции выступают ОСОО «Российский Союз боевых искусств» и ОФСОО «Ассоциация Киокусинкай России».

Сроки проведения Акции

Акция проводится в период с 01 марта 2016 года по 31 декабря 2016 года.

Итоги Акции освещаются на официальном сайте НСАР, на сайтах информационных партнеров конкурса, а также в социальных сетях Facebook, Twitter и Instagram.

Участники Акции

К участию в акции допускается любое физическое лицо, занимающееся спортивными единоборствами и боевыми искусствами, активно пропагандирующее здоровый образ жизни, разместившее свои фотографии, а также фотографии своих воспитанников на информационных порталах, в сети интернет, в различных социальных сетях.

Условия размещения фотографий

К участию в Акции принимаются фотографии, на которых может быть изображено любое физическое лицо, осуществляющее деятельность по популяризации спортивных единоборств и боевых искусств вместе со своими воспитанниками и людьми, ведущими активный и здоровый образ жизни, запечатленными в спортивной форме соответствующей виду спорта.

На фотографии размещается надпись – «ДАВАЙ ТРЕНИРОВАТЬСЯ ВМЕСТЕ!». Слоган «ДАВАЙ ТРЕНИРОВАТЬСЯ ВМЕСТЕ!» может быть размещен на разных языках.

Участники Акции самостоятельно публикуют свои фотографии в сети интернет, в социальных сетях с хэштэгом #ДавайТренироватьсяВместе, либо направляют фотографии на адрес электронной почты nsar2012@yandex.ru с пометкой «ДавайТренироватьсяВместе» для последующей публикации фотографий Организаторами Акции. В письме необходимо указывать также ФИО, контактный телефон и регион проживания автора фотографии.

Дополнительные условия:

Оргкомитет Акции не принимает фотографии, нарушающие действующее законодательство Российской Федерации, в частности, пропагандирующие или возбуждающие социальную, расовую, национальную или религиозную ненависть и вражду, а также работы, нарушающие общепринятые морально-нравственные нормы.

Принимая участие в Акции, участник гарантирует, что он имеет авторские права или разрешение от владельца авторских прав, а также разрешение от лиц, изображенных на фотографиях, (за исключением случаев, где такое

разрешение не требуется) на экспонирование представленных работ, а также согласен с условиями Акции.

Организаторы Акции не несут ответственность за нарушение участниками авторских прав. В случае публикации фотографий по итогам Акции, организаторы не несут ответственность при предъявлении претензий со стороны лиц, фигурирующих на этих фотографиях.

Организаторы Акции имеют право некоммерческого использования фотографий, размещенных в рамках Акции для публикаций, выставок, рекламы Акции в СМИ, социальной рекламы без выплаты авторского гонорара, но с соблюдением авторских прав.

Участие в Акции означает согласие со всеми пунктами настоящего Положения.